Bestuurstalk ON – september 2017

Beste ON-ers,

Aanstaande zaterdag kunnen we weer los) De eerste (spierpijn)trainingen zitten er weer op! Gelukkig voor de allermeesten onder begeleiding van een trainer, want het is uiteindelijk toch weer gelukt om voor bijna ieder team een trainer te vinden. Hulde aan Freek, Rinze en Nicolette. En we hebben iemand gevonden die als penningmeester aan de slag gaat en daarmee het stokje van Erik overneemt. Ook dat is weer een hele opluchting. Welkom in het Bestuur Jan van der Wal! Dit betekent dat er nu in de kern net voldoende menskracht is om de vereniging draaiend te houden want…..

Personeel
We zijn nog steeds op zoek naar versterking van het vrijwilligerslegioen. In de huidige setting komt er teveel neer op te weinig mensen. Dit heeft op den duur een hoog afbreukrisico. Dus heb jij een beetje van de Freekfactor? Meld je aan voor de Internet commissie (of redactie cie) Technische Commissie of de Jeugdcommissie. Het gaat veelal om een klein aantal uren per maand als er voldoende mensen meedoen! 

Meld je aan bij Alien van der Sluis (secretaris bestuur): alienvandersluis@gmail.com

Ambitie 2017-2018
In de Bestuursvergadering van september hebben we verkend wat voor bestuurlijke items er liggen dit seizoen en welke ambities daarbij horen. We hebben geconcludeerd dat we blij zijn met een “gewoon goed” seizoen, waarbij we een tweetal projecten ten uitvoer gaan brengen (waarover zo meer). We willen sturen op meer binding in de vereniging en gaan daar de komende bestuursvergaderingen aandacht aan besteden, onder andere door te kijken naar de grootte van de vereniging. De indruk is dat de grootte van ON ons parten speelt in de ervaren gezelligheid (verdeling over twee thuisspeeldagen). Heb je hier ook ideeën over, laat ‘t ons weten! 

Projecten
Eén van de projecten die we oppakken is de aanpak van de kantine van de Brug. Ook in het kader van gezelligheid en binding. Vlak voor de vakantie kwam het nieuws dat de Gemeente ons plan van aanpak heeft goedgekeurd en 10.000 Euro ter beschikking heeft gesteld. Dit besluit kwam onverwacht snel).
Dit betekent dat we wellicht in de herfstvakantie al aan de slag kunnen met het omtoveren van de kantine. Hier zullen we de komende weken overleg over hebben met de initiatiefnemers. Inmiddels is er een projectgroepje samengesteld van handige Harries en Crea Bea’s; zij bereiden de aanpak praktisch voor. Daarna zullen we nog een oproep doen aan alle leden om te komen klussen (spullen in- en uitsjouwen/ verven, gordijnen naaien etc.). Dus prop je herfstvakantie niet té vol. Dit wordt leuk!




Het andere project betreft het introduceren van een kledinglijn voor Oranje Nassau, zoals ik al eerder meldde. We zijn in overleg met ‘Sportal’ in Groningen om dit op te bouwen. Uiteindelijk zal dit resulteren in een voorstel op de ALV eind dit jaar. Tot dan zullen er momenten worden georganiseerd waarop de kledinglijn (ook schoenen en tassen) gepresenteerd wordt in de Brug tijdens thuisspeeldagen. 
De eerste keer zal zijn op 30 september aanstaande vanaf 15.00 uur! 
Binnen enkele maanden zal ook het wedstrijdshirt gekozen worden. Als je dus van plan bent om over te gaan op nieuwe shirts, wellicht kun je nog even wachten?! Sportal zal mettertijd een online bestelsysteem maken waarop de kledinglijn staat afgebeeld inclusief de ON-logo’s. En natuurlijk zijn we aan het onderhandelen over scherpe prijzen en is er een aantal aantrekkelijke aanbiedingen in de maak.

Welkom!
We gaan er een mooi seizoen van maken met zijn allen. Laten zien dat we zonder kopmannen en vrouwen (want ook D1 is niet meer() een prachtige, sportieve en bloeiende breedtesportvereniging zijn. 
We verwelkomen zelfs een vijfde recreantenteam dit jaar! Elk jaar zijn er 30% nieuwe leden. Welkom ook voor jullie!!

En dan nog ff praktisch….
En om zaken de eerste wedstrijddagen goed te laten verlopen nog eens de oproep om jullie te verdiepen in het digitale wedstrijdformulier (hierover is aan de aanvoerders info verstrekt). We gaan ervan uit dat ieder team wel een mobiel heeft om het digitale wedstrijdformulier in te kunnen vullen via de NEVOBO-app. We denken nog na over alternatieven hiervoor. 

Willen jullie aan de TC terugkoppelen als er meetrainers zijn geweest, hoe dat afgelopen is? Dat is echt nodig om teams verder te kunnen optimaliseren.

Heel veel plezier met volleyballen dit seizoen!
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